
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

2.12   1) 

Αρκεί να αποδείξουμε ότι ΜΑ 0 . Όμως 

 
   ΜΓ ΒΔ ΓΕ ΔΖ ΕΑ ΖΒ 0 ΜΓ ΓΕ ΕΑ ΒΔ ΔΖ ΖΒ 0             

 

ΜΑ ΒΒ 0 ΜΑ 0 0 ΜΑ 0         

που σημαίνει ότι τα σημεία Μ και Α ταυτίζονται 

2.12   2) 

Αρκεί να αποδείξουμε ότι ΑΒ 0 . Όμως 

ΑΓ ΔΕ ΔΓ ΒΕ     

ΑΓ ΔΓ ΔΕ ΒΕ 0      

ΑΓ ΓΔ ΔΕ ΕΒ 0      

   ΑΓ ΓΔ ΔΕ ΕΒ 0      

ΑΔ ΔΒ 0    

ΑΒ 0  

που σημαίνει ότι τα σημεία Α και Β ταυτίζονται 

2.12   3) 

Αρκεί να αποδείξουμε ότι ΑΕ 0 . Όμως 

ΑΓ ΓΔ BΕ ΒΔ 0      

   ΑΓ ΓΔ BΕ ΒΔ 0       

ΑΔ ΔΕ 0     

ΑΕ 0   

που σημαίνει ότι τα σημεία Α και Ε ταυτίζονται 

 


